ANNEXE V

AFEN@R 133. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T61.0320095454 - Télécopieur 03209221 14
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 600 18

MARQUE :NISSAN REFERENCE : 1398 D

TYPE : X-TRAIL MR : 2000 kg

ANNEE : origine MS : 75 kg CLASSE : AS6X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montace ( voir schéma de montace ) :

Un autelage composé d’une partie principale repére 1 et d’un bras repére 2, d'un sac comprenant
notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous : quille référence A3C : cache boule e
faisceau électrique 7 broches.

P E}

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) ;

En A :12vis H.M 10 x 30 . 8.8 + 12 rondelles plates M 10 x 45 + 12 rondelles freins M 10.
EnB: 2vis H M8 x30. 8.8 +2 rondelles plétes M 8 x 30 + 1 rondelle frein M 8.
EnC: 1visH.M 10x 30.8.8+ 2 rondelles plates M 10 x 30 + 1 écrou H, M 10 nylstop

EnD: 1 vis H.M 10 x 30, 8.8 + 1 rondelles plates M 10 x 30 + 1 rondelle frein M 10.
EnE: 2visH.M 16 x40, 8.8 +2 écrous H, M 16 nylstop.

Démontage pare choc :

Dans les passages de roues aux pointes, retirer les 2 vis tétes de 10. Ensuite refirer les 2 clous ¢
!'intérieur du passage de roue et la vis téte 10 qui se trouve sous le pare-choc afin d ‘accéder au:
se trouvant dans le méme alignement.

Démonter le carter central noir qui se trouve sous le pare-choc ( 9 vis téte 10 ) pour accéder a 2
clous plastiques sous les cdtés du pare-choc.

Ouwvrir le cofire et enlever sur la face arriére les 2 vis téte 10.

Dégrafer le pare-choc et retirer I"antibroutllard.

Montaoe de atteiage :

Positionner la partie principale repére 1 en Insérant d abord les vis de ¢b1€ puis ceiles du dessot
Insérer ensuite ie bras repére 2 en insérant la visserie Lor:t:bpondani‘

corps d attelage.

Une découpe sur le carter central sera nécessaire avant le remontage du pare-chac.

Monter le support faisceau et le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer i’ensembie de ia boulonnerie aux coupies de
serrages préconises.

MrORTA

La capacité de tractmn de 1 attelage est égale au poids maximum autorisé par le constru
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.




op 21q80 2 19700d
g 1105 MYeostEy 1I0(

358 ¢ INQJIPJUl INTII 19 o8v1on0
1dns np tnepipddns Fmojqno nory o7 HADAVINEA

91111095
,] ins UOPUX[] ©]

g “anuce
IWBIA

100271180

a gect :AHY
AIVEL-X NVSSIN

AOVINOW d

il YL

¥y

€T

NEpI

OEY ! eomoIIRY

oo

§ s
iojuotm ¢ 91n30Y

9 4l

01

B

T

a VINAHOS

. s98Tu0092d afvizes op seydno) )




